

## ODRŽAN SASTANAK SA PREDSJEDNICIMA MJESNIH ZAJEDNICA

Dana 26.05.2016. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, direktor Direkcije za saobraćaj, izgradnju i održavanje puteva na području opštine Danilovgrad Dragan Antović i direktor preduzeća „Komunalno“ doo Danilovgrad Zdravko Simonović, održali su sastanak sa predsjednicima Mjesnih zajednica.



Naime, kako je istog dana potpisan i Ugovor o izvođenju radova na asfaltiranju puteva na području opštine Danilovgrad sa preduzećem „Civil engineer“ doo sa sjedištem u Podgorici, shodno ranije raspisanom tenderu i izboru najpovoljnije ponude, sastanak je bio prilika da se prisutni, između ostalog upoznaju i sa radovima na asfaltiranju puteva, koji će se izvoditi na prostoru opštine Danilovgrad.

Predsjednik opštine je prisutne obavijestio da će radovi na asfaltiranju puteva početi tokom naredne nedelje, kada se obave pripremni poslovi. Govorio je i o projektima čija je realizacija u toku, kao što je uređenje obale rijeke Zete, sprat Centra za kulturu, na kojima radove izvodi Komunalno preduzeće, te istakao da je nedavno raspisan i tender za izradu glavnog projekta rekonstrukcije mosta „Radovan Pavićević“, odnosno gradskog mosta na rijeci Zeti. Takođe, najavio je i projekte izgradnje pomoćnog stadiona, vodovoda u Vržečima, II faze Zagaračkog vodovoda, te istakao da u narednom periodu slijedi izgradnja podvožnjaka u Spužu i Pažićima i novih trafostanica, a sve u cilju poboljšanja uslova života građana.

Tokom sastanka se govorilo i o održavanju puteva, čišćenju istih, kao i rasvjeti, zatim sakupljanju i odvozu otpada i ukazano na značaj organizovanja mjesnih zajednica i učesća građana u navedenim aktivnostima. Takođe, ukazano je da su se određene mjesne zajednice već organizovale i sprovode navedene aktivnosti, u kom dijelu ih lokalna uprava podržava, te je istaknuto da će to, između ostalog, činiti i ubuduće, te podržati sve akcije u kojima se građani budu organizovali.

Takođe, sastanak je bio prilika da se iznesu i određeni predlozi i sugestije, te je konstatovano da se ovim putem blagovremeno i kvalitetno mogu rješavati određena pitanja i zajednički ostvariti rezultati.